

河南足球年末重头戏登场

俱乐部杯锦标赛展开角逐

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 文/图) 作为今年省内足坛的最后一项重大赛事——2020年河南省足球协会俱乐部杯U16锦标赛9日上午在郑州揭开战幕,来自全省的34支男子青少年队伍开始了激烈角逐。

俱乐部杯锦标赛是河南省足协于2019年创办的一项以各俱乐部为单位参加的青少年足球赛事,去年比赛首次举办即受到了各俱乐部的热捧,今年的比赛规模又进一步扩大,共有34支男队、15支女队报名参赛,参赛运动员近千名。

今年的比赛由河南省球类运动管理中心、河南省足协主办,河南足球事业发展基金会承办,参赛队员年龄要求为16岁以下。于9日率先开始的男子组比赛,分别在正商智慧城足球场,郑东新区东、西运河足球公园的4块场地同时展开。34支参赛队分为8个小组,采取单循环赛制决出前两名进入16强,然后进入淘汰赛阶段,男子组的比赛将历时9天,于17日产生冠军,并排定前8名的名次。

从第一个比赛日的情况看,各强队都发挥稳定,比赛没有冷门出现。去年的亚军

郑州乐取俱乐部2:0战胜沈丘国标,去年的第三名洛阳绿光7:3大胜济源星瑞,均取得开门红,而卫冕冠军河南建业则小组赛首轮轮空。

根据比赛规则,从小组赛开始每场比赛就都要分出胜负,90分钟打平,将直接进入点球决胜。在9日的第一轮小组赛中即出现了点球大战,G组的开封风行与鹤壁鹤腾在90分钟战成0:0,最终开封风行在点球大战中5:4战胜对手,取得开门红。10日,开封风行将迎来更强大的对手:首轮轮空的河南建业。

根据赛程安排,女子组的比赛将于12月15日正式开打,比赛同样分为小组赛和淘汰赛两个阶段,全部比赛将于20日结束。



传承弘扬汝瓷文化 《问汝窑》出版

本报讯(郑报全媒体记者 秦华) 近日,中国工艺美术大师、国家级非物质文化遗产项目(汝瓷烧制技艺)代表性传承人王振芳著作的《问汝窑》由海燕出版社出版。

该书分上下两篇。上篇为“你问我答”,汇集了历史、文化、工艺、审美等方面70多个问答,简洁明了,将一问一答的形式结合在一起,是系统了解、学习汝瓷知识的简明读本。下篇为“你赏我析”,从设计与审美的文化视角,对现代汝瓷典型作品进行简要赏析,为收藏者、鉴赏者提供一些引领式的赏析参考。书里还配了大量精美而高雅的图片,既有艺术价值又有历史文化价值。

欧冠十六强产生 皇马上岸 国米出局

新华社电 2020~2021赛季欧冠联赛最后一轮小组赛9日继续进行,皇家马德里和马德里竞技都以2:0战胜门兴格拉德巴赫和萨尔茨堡,晋级十六强;国际米兰与顿涅茨克矿工0:0战平,小组垫底,连续第三年无缘淘汰赛。

另外一支提前锁定头名出线的球队曼城9日也在主场取胜,3:0战胜马赛。下半时西班牙边锋费兰·托雷斯为曼城打破僵局,随后替补出场的阿圭罗补射得手,终场前马赛的西班牙后卫阿尔瓦罗还送上一个乌龙。

因第四官员涉嫌种族歧视而被延至9日举行的巴黎圣日耳曼与伊斯坦布尔的比赛中,已经锁定出线名额的“大巴黎”5:1战胜对手,以小组头名晋级。内马尔上演帽子戏法,姆巴佩独中两元。

意大利足坛名宿 保罗·罗西去世

新华社电 据意大利媒体10日报道,意大利足坛名宿保罗·罗西去世,享年64岁。

意大利体育媒体人瓦里亚莱在社交媒体上发布了罗西离世的消息,随后得到了罗西妻子的确认。

作为意大利足坛最伟大的球员之一,绰号“金童”的罗西出生于1956年,曾效力尤文图斯、佩鲁贾、AC米兰等多家俱乐部,共获得两次意甲冠军和一次欧冠冠军,于1987年退役。在国家队,罗西为“蓝衣军团”出场48次,打入20球。

在1982年的西班牙世界杯上,罗西迎来职业生涯的高光时刻,他一人打入6球,其中包括对阵巴西队时的“帽子戏法”。在帮助意大利夺得世界杯冠军的同时,自己也获得赛事金靴奖。同年,罗西还获得《法国足球》金球奖。

“豫爱郑行 携手战疫”郑州市抗疫摄影作品展开幕 生动展示我市战“疫”全过程

本报讯(郑报全媒体记者 秦华/文 丁友明 周雨 李新华/图) 昨日上午,“豫爱郑行 携手战疫”郑州市抗疫摄影作品展在郑州市青少年宫开幕。展览通过120幅(组)摄影作品,生动展示了我市战“疫”全过程,震撼、打动着每一位现场的观众。

本次展览由郑州市摄影家协会、郑州老年摄影学会、博雅文化产业集团联合主办,郑报豫览视界、郑州市青少年宫协办,旨在铭记这段非常岁月中,郑州市从市委、市政府到各单位、各部门的协同努力,再现广大人民群众为疫情做出的付出和贡献。

据介绍,主办单位于今年4月发出征稿启事,在两个多月的征稿期内共收到600多名作者的7000余幅摄影作品,经过专家评审团仔细分类、甄选,最后选出120幅(组)作品展出,并集结成《“豫爱郑行 携手战疫”摄影作品选集》出版。

展览分“疫从天降,时空停滞”“逆行战士,勇往直前”“群策群力,共克时艰”“非常生活,难忘时期”“经济复苏,民生回归”“城市重启,繁华再来”“桑榆唱晚,为霞满天”等七个章节,以时间为脉络,展现



了从疫情开始,到各个战线共同战“疫”,再到生产生活逐渐恢复、郑州重拾繁华的全过程。

值得一提的是,展览经过前期筹划和布局设计,根据展场实际情况,主办方按照不同内容、相关视觉特性进行了空间搭

配,还对展示方式进行了多媒体拓展,增设线上展厅、VR全景展示、电子阅读等,扫描现场二维码,能以更加丰富多彩的方式观展或阅读电子版作品集。

据悉,展览将持续至12月底,对市民免费开放。

河南省图书馆云图数字有声图书馆上线

本报讯(郑报全媒体记者 秦华) 听书的好处,不仅是解放眼睛,更是解放想象力。12月10日,河南省图书馆推出了更丰富、更便捷、更人性化的有声线上阅读服务——云图有声数据库。

据介绍,云图有声线上资源内容覆盖经典文学、人文历史、文化艺术、职场财经、儿童文学、红色经典等近50个类别,满足全年龄段读者的阅读需求,围绕工作、学习、生活,精准分类,多级导航,特色突出,从时效、热度、制作、功用等多维度揭示海

量内容。有声内容55万+集,合计时长10万+小时,精选月均更新2000+集。

云图有声聘请著名演播家瞿弦和、张筠英,朗诵艺术家胡乐民,央视主持人彭坤、纪萌,央广播音指导于同云、于芳,知名配音演员李立宏、孙悦斌等演播大咖原声录制,保障作品的演播效果,极大提升读者的听书体验。同时,云图有声数据库将结合大数据分析,科学布局,培育读者阅读志趣,引导全面阅读,节约选书时间,服务品质阅读。

此外,在提供高品质听书资源的同时,云图有声将致力于有声阅读推广服务,不定期推出专家讲座、线上直播课、H5互动阅读活动、大型线上阅读活动等精彩纷呈的体验活动,不断丰富读者的阅读生活。

感兴趣的读者,可关注“河南省图书馆”微信公众号,点击左下角“微服务大厅”,点击成人听书或少儿听书进去相应的页面即可收听海量精品有声书籍。